

## A Demokratikus Koalíció Elnökségének határozata a párt Döntési és választási szabályzatának módosításáról

A Demokratikus Koalíció (a továbbiakban: DK) Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) a párt Alapszabálya 25. pontjának b) alpontjában adott felhatalmazás alapján a párt Döntési és választási szabályzatát (a továbbiakban: szabályzat) a következő pontokban módosítja.

1. A szabályzat a következő 27/A. ponttal egészül ki:

„27/A. A Felügyelő Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása során azok közül a jelöltek közül, akik megkapták az érvényes szavazatok több mint felét, megválasztott tagnak tekintendő az első és második legtöbb szavazatot kapott jelölt, megválasztott póttagnak tekintendő a harmadik és negyedik legtöbb szavazatot kapott jelölt.”

2. A szabályzat 33. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„33. Az elnököt a párt tagjai pártszavazáson választják meg kétéves időtartamra. A pártszavazáson valamennyi tag részt vehet. A pártszavazást a tisztújító kongresszus előtt, az elnök megbízatásának megszűnése esetén a megszűnést követő 60 napon belül kell megtartani.”

3. A szabályzat 37. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„37. A pártszavazásra nyitva álló időtartamot, ami nem lehet kevesebb 5 napnál, az Elnökség határozza meg, kijelölve annak kezdő és záró napját. Az Elnökség egyben meghatározza a pártszavazáson való részvételre jogosult tagok listája lezárásának időpontját.”

4. A szabályzat 38. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„38. A **[pártszavazás választókerületi lebonyolításáról a választókerületi szervezet elnöksége, a szavazólapok elkészítéséről a PSZB, a]**z elektronikus szavazás lebonyolításáról a Pártigazgató gondoskodik. A szavazás lebonyolításának részletes szabályait, valamint az elektronikus szavazólap adattartalmát a PSZB határozatban állapítja meg.”

5. A szabályzat jelen módosítását elfogadta az Elnökség 2020. január 24-én tartott ülésén. A módosítást és a szabályzat új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba.

Budapest, 2019. január 24.